本社所在地 東京都渋谷区恵比寿一丁目 19番 19号会 社 名 株 式 会 社 ゲーム オン代表 者 代表取締役社長 鄭 起泳(コード番号:3812 東証マザーズ)問合せ先 経営管理部長 松本将司電話番号 03-5447-6320(代表)

## MMORPG「ALLODS ONLINE」正式有料サービスを本日より開始

株式会社ゲームオン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:鄭 起泳、以下「当社」)は、MMORPG (注1)「ALLODS ONLINE」において、本日よりアイテム課金型(注2)の正式有料サービスを開始いたします。

「ALLODS ONLINE」は、ロシアにおいて大ヒットを記録した PC ゲームを原作として開発され、数々の賞を受賞した、最も注目を集めている作品です。欧米の登場人物、習慣が強く押し出されたファンタジーの世界観に、SF の要素を加味した MMORPG であり、日本や韓国などアジア産のタイトルとは一線を画する作品となっています。

本作の会員数を 5,000 名に限定して募集したプレイテストでは、応募者数が定員を大幅に超過したため募集枠を拡大させて頂きました。その後、平成 22 年 10 月 13 日にサービスを一般公開し、現在まで多くのプレイヤーにご参加頂いております。本日から正式有料サービスが開始されることで、ゲーム内アイテムなどの付加価値の高いサービスを提供することが可能となり、「ALLODS ONLINE」の世界を、より楽しんで頂けるようになることから、当社では、本作によって一層の事業成長を図っていくことができるものと考えております。

- (注1)「MMORPG」とは、「Massively Multi Player Online Role Playing Game」(多人数同時参加型 オンラインロールプレイングゲーム)の略称です。
- (注2)「アイテム課金型」とは、月額利用料金は無料で、当該ゲーム内において使用できるアイテム の販売によって料金を徴収する収益モデルです。

以 上

## [ご参考]

- ■「ALLODS ONLINE」公式サイト http://allods.gamechu.jp/
- ■「ALLODS ONLINE」ロゴ・ビジュアルイメージ





(c)2010 Astrum Nival, LLC. All Rights Reserved. Powered by Mail.Ru (c)2010 GameOn Co., Ltd.